

温网抽签揭晓 中国九将出征

新华社伦敦6月30日电 2023年温布尔登网球锦标赛正赛抽签结果6月30日揭晓，中国姑娘朱琳首轮将挑战世界第一斯维亚特克；吴易昺的男单第一轮对手是10号种子蒂亚弗。

今年的温网正赛将于7月3日开打。随着袁悦、白卓璇6月29日从资格赛突围，本次女单将有7位“中国金花”亮相。其中，世界排名第33位的朱琳首轮就将迎来重大挑战，她的对手是排名高居世界第一的斯维亚特克。

22岁的波兰姑娘已经在法网的红土场上3次捧杯，去年还在美网的硬地上加冕。不过，她3次温网正赛经历走得最远的也就是2021年的第四轮。今年澳网突破性闯入

16强的朱琳此前已4次出战温网，但只有2021年赢了一场。

另外，作为24号种子，去年温网晋级第三轮的郑钦文将迎战捷克的双打高手西尼亚科娃，后者曾7次获得大满贯双打桂冠，目前双打排名第一。

袁悦将对阵前世界第一阿扎伦卡。王欣瑜对阵由资格赛晋级的澳大利亚选手亨特。老将张帅被抽中和克罗地亚的20号种子维基奇过招。

签表下半区中，第一次出战成年大满贯赛的白卓璇将挑战比利时人博纳旺蒂尔。28岁的博纳旺蒂尔只在2019年有过一次温网正赛经历，但止步首轮。王曦雨将对阵16岁的俄罗斯新星安德列娃。

卫冕冠军莱巴金娜以3号种子身份出战，首轮对阵美国人罗杰斯。白俄罗斯的2号种子萨巴伦卡将与匈牙利选手乌德沃尔迪过招。

男单方面，张之臻和吴易昺都在上半区。张之臻率先迎战荷兰好手范德赞德舒尔普，吴易昺的第一个对手是美国的10号种子蒂亚弗。范德赞德舒尔普和蒂亚弗去年都打进了16强。

西班牙的头号种子阿尔卡拉斯将对阵法国老将查迪。2号种子、大满贯23冠得主德约科维奇卫冕征途上的第一个对手是阿根廷选手加瑟。



郑钦文

吴静钰就任新职

新华社海口6月30日电 据世界跆拳道联合会(简称世跆联)消息，奥运冠军、中国跆拳道协会副主席吴静钰近日当选世跆联运动员委员会联合主席。

“我感到非常荣幸，感谢大家的支持和认可。”吴静钰表示，成功当选联合主席后，未来会有更多机会参与该单项组织的相关工作。

“我会尽力做好相关工作，为更多运动员发声，帮助运动员维护自己的权益，更要让世界更多听到中国的声音。”她说。

在世界跆拳道历史上，吴静钰是首位连续参加四届奥运会的女运动员，她曾在2008年北京奥运会和2012年伦敦奥运会上摘金，还参加了2016年里约奥运会，后又以“妈妈选手”的身份参加了2021年举行的东京奥运会。

退役后，吴静钰投身奥林匹克事业与跆拳道运动的推广宣传工作。不久前，她受邀参加首届奥林匹克电竞周，并夺得虚拟跆拳道比赛第三名。

为科特迪瓦获得奥运首金的跆拳道运动员萨拉赫·西塞和吴静钰此次共同当选世跆联运动员委员会联合主席，任期为2023年至2026年。

体坛简讯

●昨天，2023年世界女排联赛韩国水原站比赛继续进行，中国女排3:1击败坐镇主场的韩国队，结束四连败。本场获胜后，中国女排以7胜4负积22分升至第四，成为继波兰、美国、土耳其、巴西和德国之后第六支入围总决赛的球队。

●当地时间6月30日，在匈牙利进行的2023年U19男篮世界杯赛第9至16名排位赛中，中国队以76:66击败东道主匈牙利队取得首场胜利，杨瀚森拿下全场最高的23分。

●作为中国男篮的绝对核心球员，周琦一直备受舆论的关注。有媒体近日报道周琦将代表四川队出战2025年全运会。而根据辽宁广播电视台报道：针对周琦转投四川队打全运会一事，辽宁省体育事业发展中心浑南体育训练基地主任王萍给出回应，表示已经向国家体育总局提出申诉，并透露四川队开价600万元让周琦无法拒绝。王萍也透露，如果辽宁申诉成功，周琦将继续代表辽宁队出战。

男单小德独舞？女单三足鼎立！

新华社伦敦6月30日电 2023年的温网大幕7月3日就将正式拉开，谁将经历两周比拼笑傲这一草场大满贯，又一次引发“全民竞猜”。虽然已是36岁“高龄”，但德约科维奇(小德)当仁不让堪称男单最大夺冠热门。女单则被普遍认为是诸多女将向世界前三斯维亚特克、萨巴伦卡和莱巴金娜发起冲击。



德约科维奇

塞尔维亚巨星德约科维奇已经在今年的法网赛场又一次展现王者风采，拿下个人职业生涯第23个大满贯单打冠军头衔，就此成为获大满贯单打冠军次数最多的男选手。不参加一场热身赛即从红土转战草场，小德的实力恐怕更加让人胆寒。

还差一冠，小德就能追平“瑞士天王”费德勒在温网创下的8冠纪录。过去4届温网，没有人能阻挡他在这里一路捧杯。亦如同今年的澳网和法网，无论场地，无论对手，小德都会用最强大的心态撑起难以动摇的实力。

费德勒退役、纳达尔休战，男子网坛虽然新星不断涌现，但到了小德面前，似乎总要“怯懦”三分。20岁的阿尔卡拉斯刚刚在伦敦捧起女王杯，收获职业生涯草场第一

冠，同时力压小德成为世界第一以及温网的头号种子。然而，西班牙人在肯定自己温网

之旅信心得到极大提升的同时，坦言这并不会撼动小德夺冠最大热门的地位。尽管作为红土高手，阿尔卡拉斯到了草场应该不会如同今年法网那般给自己过大压力，导致半决赛对阵小德时全身抽筋，但去年止步温网16强的他还是表示，自己仍需要在草场积累更多经验。

至于草场战绩赫赫的意大利人贝雷蒂尼，2021年打入温网决赛，2022年因感染新冠退赛。今年以来他因伤病等原因战绩惨淡，好不容易熬到草场赛季复出，却在斯图加特的比赛中首轮脆败给同胞索内戈，赛后甚至抹起眼泪。“冤家路窄”，贝雷蒂尼本次温网第一轮还要遭遇索内戈。

另外，去年的亚军克耶高斯的确天赋异禀，但今年因膝盖手术久别赛场，6月才在斯图加特打了第一场比赛，结果败给中国选手吴易昺。他这次首轮就要遭遇曾两次打进温网八强的比利时人戈芬，若过关，极可能第二轮对阵女王杯亚军德米纳尔。

3号种子梅德韦杰夫、4号种子鲁德、5号种子齐齐帕斯在草场上都算不上优秀，温网

之行走多远大概还要看运气。鲁德更是直言他一点也不喜欢草场，除非是打高尔夫球。

女单方面，世界第一斯维亚特克来到草场统治力明显减弱，毕竟她的4个大满贯头衔3个来自法网，一个来自美网。波兰姑娘在温网的最佳战绩是2021年的16强，而2号种子萨巴伦卡曾打进半决赛，3号种子莱巴金娜更是以卫冕冠军身份出战。

因温网去年对白俄罗斯和俄罗斯选手实施禁赛，萨巴伦卡无缘出战。今年澳网，这位早已成名但心态常崩的白俄罗斯姑娘终于战胜心魔夺冠，想必到了温布尔登也会更有底气。

“冷面娇娃”莱巴金娜则是带着大心脏出道，即便去年温网没有积分，她近一年也已凭借稳定的表现将排名提升至世界第三。唯一令人担心的就是哈萨克斯坦姑娘的身体。她法网时因感染病毒中途退赛，近期的伊斯特本草场赛再次因身体不适抽签后退出。

当然，去年的亚军贾贝乌尔、前温网冠军科维托娃、捷克高手穆霍娃等都有望为女单较量带来更开放的格局。

分类信息 刊登热线
6630888

生活广场
刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 1395328652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

欢迎刊登

回龙山功德园公墓 福缘殡仪一条龙

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄镇沟头店村东 563、605、560路公交直达

山东省民政厅批准的大型园林化、艺术化永久性合法公墓

24小时 服务电话 400-0785-789

生前契约 提前规划 身后无忧



搬家服务

海港搬家 6268899 移空
二十年老字号周

分类信息

小小投入 一呼百应
刊登热线:6630888